
Г"Цz\СОI]дI

р"ка
|Щ;оч 12

Y'I'lll]P)l(llAlO :

0 с t t 0 tl l t 0tl п l (| l l lo tl l) 1.1 г0,1,il l]Jl l l lt il c[t l)I х бLr'тdл,ц.ц я

l\'lБО)/ COl.|,l 2-х llедеJlьllо0 ((l -,гtl 71tttlBtttlя yr106,,rr,' ),

ll0l)l l ()/l : к|)угJlого.tl[l tt t toe, 2024-2025 у,t,го/t

Рациtltl: с I2 ,ги "rrer.( lrc бо.ltес б .titcoB)
/t r,r, l

Jtr рсllсtrгуры l litttbrcl ttlttitt t ttt: блltlltа
[}со

б;llо]tп

iI]

Б

Iltllli1,Ic |10 I-1ttlcl,пi)

гт*"
ЭL( (кrruл)

)l(

i3it BTlla lr'

M20l7M l73 l(a l tttr tlлзltпя i\I(),ll()Ll I iал l.tз tlu.tet-t t lttii
Kl)ylIlll с пlacJloIl c]ll1lj()lIIl1,1tt

Ily,I,cllб1lo,,t l r> 1lя, t r,t l:i Ll с Lll] () i\!

l/2.50 l0,28 I].l7 52,(l4

l].,l0

3,10,2l

__.*...---.__,._,;* -,_,

l4 l. l0I\420 I7N!7 l/tl5

l/2(x)

5,0()
,/

50

I"t2()20М54-9гrr l(otIrcriirl ы ii l l0 I l l,|,l ()l( с \l() jlo li()i\t з, tj0 3.5 () ll,]0 9l l0
1,Ipol,r. l}ыllусrt Х jlсб ttLttct tlt,t l t1,1 ii l/35 2, (lб 0.28 |,1 1,)

ý1,9:L_.

29.збГ[llо;rt, вы rl_vcK Хlrсб 1llrc;rlt<li:i ]l20 0, l2 0.24 6,(l8

1,1тol,tr зп ЗitB,t,llittc

()бс,lr

55t) 2 l,tiб 2"l,(l9 l () l,(l4 7l],8l

M20l7Ngl02 Суп Krrpтor|le;lbl tl,tij с бoбtlrll,rir.lи l/250 5,4 9 j 17 l6,5Jl l з 5,.r5

]t420l(lM l23 рсlIliи |lз I ttttOt,t l t,ltttll,tl x,rlcбil l /20 2.4 tl 0,]2 I5,20 7],6()

"l'l(N]2277 N2Oб3
(cl,г,rtc,t,a "/ltlir,l it r t t t l lt я " с coycoNl
"llrl;rlt.tлclllKlt"

l /70/]0 l2.00 9.4 l l0.92 l 7(l,"] 7

ivl20I7Mз03 l(lttrla гlэс,tпсвlllt l]язl(iltt l1200 6, l0 6.,l() 2 7,4() l94,]0

'l1'l(N,]2097 -I al tlr1,oK, lз c|}0rl(cr Nl ()1)0)l{!! I Ioii л 1,ojtL] l/200 0,2I /\ ()i 22. it() l00,_ý9

1-1llоп,t. Bt,rtIyctt Х,ltсб расitt,ltlй l/]0 (),I8 (),.} (r l0.02 ,l /+. ().1

Х;tеб tittlclIll,tttt,tii l/60 l1,5 6 ().4 i{ ?(.) ý, l40.64

!,I,r,olt за обел tl60 зl,02 23,49 l32,40 865,()9

Iv'20l 7.lttll 74
l(tttl.ttt tзltзttаtt l\l(}jl()!l l Ii!rl l1з

li),l(),l))/зlI()ii L,pLl]l,_ **__
l IattllrrlK cr ]]ll,|,itI,1],Ilill\l1.1 1,1

шOg1gгиýц_
Хлсб ttt.ttrJrtltltt ll,tii

Цlрук,г (}Iб,,rоко)

I/200

l / | 1.1()

",

],]l_

_l],],jl

1,50

0,4li

l0.(i()

().()()

0,lб

0.4lJ

4iJ.4 ()

l6.,l4

9,ti0

l lJб

-- 
j:1ll

66,9(l
1"l'l(JY,r2з4 5

I Iроп,l. Bblttl,ctt 46.(l4

[11lоп,t. BLtrt_ycK lll20 5з,2 tt

1,1,гоt,tt зit П0л,rltt rttt, 520 9,2в l1,24 1l(t,70 48ý,()8

l,,l,t,oгo зlt лсltь l9J() 62,1б ý9,{2 -]20,l;{ 2 06-],9lJ

/ /jf:r:Tý:*/ fi',.,",,\Y'.|,::;:r,|

/ [ирск,r,о1llN4 У| l

I'l1robr. выгtусrс



Pnцllott: с l2-Trr лет (rre боJIсс б .lllc0l}) l{clrb:2

J{ч рсrtегrгу,рLr I,Inllplct,toBttt l i-ic блitl]tа
[]сс

б;ttt1,1til

I"lпltlсвше вс tсO,гl,}а

ЭI"[ (rtKIur)
j; )( у

lllt B,l,;lit tt

TTJ(N!]2l]5
lv'latcitlltlt t t l l,tc l lзl|tсJl l lя ()1,I}aI)l I 1,I0 с

cLIpOi\t
li 2,50 l ;1.1l0 1.1..,19 7.1,,1,j ,1ilt,4 l

М20 l 7,ilfl l4 Mtlcлtl слttuo,ttroe (ltоlrt,lиями) l/5 0,()4 5,62 0,06 50,9tl

М2004Nц684 Llaii бсз caxapit l /200 0,40 0.10 0,0lJ 2.,8?.

l'Ipot,r. выгrусrс Хlrеб рlканой lп.0 0,l2 0.24 6,68 29,зб

l'lром,выttчск Фlrytcl,cltlclc t tto1:le \ /|25 (),75 r) )5 23,75 t00,25

I,1тtlt,tl за l}пв,гlltttс 600 l (l,I l l9,70 l05,02 (l(l 1 Sz

()Гl eli

MI20I 7Лl]45 ЕЦач,, -;;u, u*n ur..' * l/]0() l,]() 1 1t) (l,-50 (;(),()0

M20l7.Yir96 I l)irссtrлt,t lltIc "J Ict t r tt tt 1rltJrcttllii" ctl
l.-
Ici\,l0,1,a1,1O l.t

l /250/ l 0 ) )i 6.()() l2,4:i l 12,12

M20l7M265 l.Jttllt t-t:r clJl,!l lI,1I lLI l/22l) 2(). l5 41,30 з1,96 604. l ,l

1"l]l(M2324
I-1 аГt tл'гО t< t.tз t|t 

1 
>1,tt,гo trt1- 11.1t o.tto tloi.i

чмtеси oytltctttцlii
I /200 (),70 ().] () l9.3() Г-*;-

Г- "*r;*-
Проlи.выtrусtt Хltеб tLrltottl.t.tt tt,tii l /(l() 4,56 ().4 8 29.52

I'[роr"r.выпуск Х,rlеб 1r;Kalroil l/,{0 0,24 0.4lt l].]0 5 ti,7?

1,I,I,ого зп обсл 880 2 9,20 51,76 l l9,07 t()5t1,92

|-l o,1lлt tlt

i\"'l20l7.Nl392
l'le.lrl,пtel tи i\lя0I l lJc "I\4apllttti" с
i\l ilcrl о jll c.},l I.1 UOt i 1,1 1,1 ill

l/200 l5,l0 l2,40 З(1,00 3 l(1,00

ll2020"ttIl54-2гrr Iай с caxa;ltlirl l /200 (),?() 0,00

0. lб

(1,4() ?6,40

4(l,(l4Х.цоб лtt,tct lt.t,tl lt,tй l/2() ] 5()
.2,I1].,__.

52,2{)I,1l,tlt,tl з:t l l o.itlttttl tc !l2 0 l (;,ti() l2,56 JlJ9,04

|,l't ot'tl :зit l{cttt l 900 62,1 l 8{,02 216,2.) 2l09,7Il
iЗalrgrlr с 3.0j.2()2-ý ttn оuоtrtи lltl]yJ)alllbllыc спqлс,,с (rrllriй,iiГuiйзп с
:c]olttlocIbK) I/l00 1,10 0,2 0 3,80 21,40

I,1-t,or-o зtt llcllb с зnl\rclllliltl,t I9{J0 б 1,9l tJ 1,02 27,},59 207l,llJ

I'lporrl, Bl,rrrycK



Patlllott: с l2_Trl лет (ltc болсс б rlпсOR) l,\cttb: J

Nл речсптуры 1,IaHMct tоtrпttис бJIloliп
L}cc

б;ttolttt

l Itttttcrlыc RсlItсOгl]i}

Эl,.[ (tttсал)
Б )lt у

iln п,грп

lvl20l 7Ngl 73
l(a шt а пл з кая N,l 0л о l l l l ilrl из tr Bcll l,ttl i.i

KpyIIl;l с N,l acJI0]\.l сJI l,! ll(),I l l ltl]t|
l i250 9.1l0 l5,60 44,7 5 35li,б0

1,1,I(M2l4 7 iy'r'cpбpo,1t " Ll ,[tco.1t b l t l,ti:i" l!tl5 ,1,4 0 5,l0 l -).-1t, l l6.70

ll2020Nr,5z1-3 r,rl LIпй с Jlr.tllotttlI,1 1,1 cllx1ll)or\l l l20\) (,)..,} () (). ()( ) (1,70 2 8.()0

П ptl;vt,выпl,qIi Хllеб ttt.ltctttt,t tlt,tii li20 |,50 0.1б 9,t]0 4 {;.(i,l

Il1loirt.Bt,ttlvolt I 

I(rlr utlrгelrclt,)c l1],rlcJll Ic ( l Iplrl rrrK

I l,{liгJиl)овil1.II I1,Il l )
1l4{l 2-tlt| 1,6tl 29,tttt l44,,l0

I,1,гого зп Зrlвтрпrс 555 l8,44 22,54 l04,4J б94,34

обеil

I 1200lNц34
Свсколt,t l r t t< l Iil l(),l)1.1 l l 0д,l бу;t bot tc со
c;t,ter:alKlй

l/250/I0 2,I0 7.]0 I;;l l l6,l0

Тl'Кл|923 l0 Co,t,c "l(vp<l,rt<it 1lябlt" l/I()0 lз,.-]4 l2.()4 з.7?- l?(1.6()

i\420l7мз l0 l(alr,r,o(lc.rr r, tl,t,llll1l l tttii l/200 з,lJ() s,tl0 ]0.(l7 l90,()ti

n'I(N92l40 ,KtlM r to,t, l,t:] tio,rt t tо,гt t о i.i clt t cclt li200 0.70 ()._,l0 l9,]() 82,70

I-[poir,l, выltусtс Хлеб pirtarroii l /.1() 0,24 0,4tt I3,36 5tJ,?2

l[рсlir,t.выпl,ск ХJlýб гttttettlt.tl.tl,tii l /(l0 ,1,5(l (),Jl tJ 29.52 l40,(l4

1,1 гоl,сr зlr оСrсл ll6(} 24.74 2(l,,i0 l07,07 764,t1,1

i lо.цлttr

М20l7Лlr]95 I}a lrcr r lt tr t t с Kii 1r, t o(ir"lltclt с i\,l aOJl ol\l

cJl}l воч 1,1ы[,l
l/ l lt0/_5 l0,80 7,6{) 3(1.44 25t],1,7

T"I](M2345 Ili'ttttrгoK с lilrl,clItиI lar\1 }1 li
l'Iрсб!i о,гtl Koivl

l/lll0 0,00 0.()0 l6,7 4 (>б,96

Гlропt.выпусrt cDpyK,r, (дr,rсльоиr l) | /200 1.9t( ().4 4 l7,82 ti j, iб

111lobt.Bt,rt l1,cK Хлеб p;Karrclii ll2{) ().l2 0,24 (l.(ltJ 29,зб

|,l,t,tll rl зlt I'I o"rutt.r rtK 5IJ5 l2,90 8,J7 17,68 4J7,65
1,1,trlгtl зit деtlь 2(х)() 56,08 57,] l 289,ltl l89б,,зJ



Pltцttott: с l2,r,lt леr,(ltе более б ,racoB) l[crrr,:4

tYr: рецеrrгl,ры l, |пимtсt ttlBttt t t tc бJll()ла
t.}cc

бlrlо;lа

I l t tlt lеIlыс l}0lllclL1,1,Ilal

ЭL| (KItn:t)

Б )t( у

Зttвr-рпк
'l'ТК.Yц22l2

'I"II(N,]2 l62
CыpttllK }lз ,1,1Jol)tl|,a с l,Iyкill,aj\l1.1 с
coycoNt " [.L llltct1,;ta]lt tыirл "

l1,7 5/30 l2,56 9,40 21,1I3 220,5(l

]'TKNlr72I Llai.i с л.ltlлсlкол,l бсз caxltllп l /200 I.52 l,].5 l5,90 tJ l,tjз

Проtл,пыtlуск Фрl,к,t, (z\r tcllrl,ct r t t ) l1200 1,98 ().44 l7.ti2 ttз lб

П;lошI. ttыt,lучк
Хлсбобуло,rrlое l.tз/tоjlис (Iiулочrса с

]l00l,ilIKOii)
i /50 3,tJ() 2"7(\ 26.90 I47, t0

l"l,t,ot,tl rtt lirt tlr,1llt tc 555 l9,tjб l3,89 82,05 532,65 .

Обсл

i\,{20I7JYч l 03
(,)ylr rcnpT,clt|lclt l,l t ы ii с l\lаl(a1)0l lI lы[l t'l

изjtсли']l\11.1
l/25() 2,6() 2,7lJ l.r,7() (la 1а

1'1't(Ný2l27 I(ltl t_ycTц,I,yl] lcl lilrl с] i\l яс()]\l l/20() |.5.I() ? 1,60 l],{J0 ] l ().()()

N,l20l7Nl]]42 koirlttor, из rtб.rttltt [па0 0, I(l 0, l(l 27,8lt l I].60

Гlропt.шыttусtt Х.llеб tttttottt.t.tt lыii l /(l0 4.56 0.4 tt 29.52, l40.(l4

11 1r<ltil, вьttrl,gл Хлсб plrtalroй l/50 0,3 0 ().(l0 l(1,70 73,40

Ilром;выtll,ск ХtIсбоб1,1rо.r l roc ll:trtcj{l tc ( liapar rrca) Ii4() 2,l0 1.90 l2,4() 75,10

|,1,1,tl1,o зrr ()бсл 800 24,1l2 11 <) l l6,0() 8l0,96

ll<l.п.ltttlttt

I\420l7N!r l74 I(atrIa вязкая trl ()Jl ()Lll lilя l]I.10ol}nя с
jvlAoJl()l\,1 сJlип()tl j l LlI!l

l/200 .j,?0 l0.30 40.9() 279, l 0

LI2020M54-3rTr LIай с rtи,ltcltttlII и caxai)olrl l/l80 0,27 0,00 (.l,03 25,20
['l1rомr,выпусrс Хлсб пIttc.ttl.t,lt tt,tii Il20 |."50 0, l(l 9,{l() 46,64

ll,t,ottl зtt I'Io"rt/ittrttc 400 7,4,| l0,46 56,7J J5U,94

1.1,t,oru зit ltctlt, l 755 52,1 5 5 l,ti? 254,78 l69,1,ý5



tщлцц: l2-Tlr лет (rre болес б ,ritcoш) /[c:lrb: 5

Nч реrtсlггурl,r l l а tr;"rcl ltlпat t l.tc б,rtltl.1ta
[]сс

блlо.цtr

ll l tlcl}LIL) l}cl ltcc,1,1t1l
Эl,.[ (rtrtalr)

lj )l( у
ЗitBTptttc

M2O lбN!l57 Икlrа каба,tкоlзая l /50 ().(l0 2.:i 5 ],85 3 8,95

'I"Гl(JY!,225-j
О ir,l,1tс,г " lvl tt t,t),r, t<a" l l2()0 20,10 9. l4 3.60 |'l'7,1.\(l

T1KM2l60 lj1"l'epбpolt "Cr,lpr r r,r ii " l l45 (i.57 (l,(l5 l?,5з lз6.2.5

I-I2020.\l5,1-(iI,r r L[aii с lttl;tt.ttto;!I li caxill)0}l l /200 l,-ý0 l,,l() [t,(l0 5 j,00

[Ipoll. Bbrlrycr< Хrtеб ржtrlоi.i l/]0 0.1lt 0,З(l l0,02 4 4.04

l'l 1lолл, п r,l ltycK Х,llсб l tшсt rtl ч t,tыt:,i I/40 3,04 0,32 l9,6ti 93,76

}1,t,oгo зп 3atrt,lltttt 565 ] 1,99 z0,22 5li,2lJ 54.},06

()бе:r

м2() lбJф95 
I-.--------------
Cytl с p1,1бttt,l;r]ll l(()LIOc|)l}aj\,l}l Ii250 ýл60 8.40 l4,зз l 67,32

],TКM2l86
1-гI(м2277

l(ог.rlе,r,а " I(Jlitcct t tt11" с co)/coNl

"I-1омидо|lttа"
l l70/з() l 3.(l5 l 0,(l(l l2.0(i l98,7tj

I\420l7M303 I(irrtta гlrс,tt.rеваll |tлзl(ilл l/20() 6.1() 6.70 2,7.40 l94.]0

'Гl'К"ьttr2345
-Iапитсlк с Lt!1,1,a]\,l ll l Iili\l l I pi

t 1rеблtсrглt tcol.t
l/ltJO (),00 ().()0 l (r"l,l (l(i,96

I I}roivt.пыll),ctc Хлоб pircarroii l/50 0,30 0,60 l6,70 73,40

1-Ipolt. выrll,сц хлеб гlttletlttчtlt,tii ll60 4.5(l 0.48 29.52 1,10,64

1,1rюt,cr зп ()бо,rl ti,1 () J.],2l 2 6,tJil l l6,75 ll4 1,40

llоLlлtrr

M20l7J,IL263 l)агу l,tз cI}1,1| lllI l1,I l /200 I],з0 ] 4,4 () l9,7() 441.60

Хltсб tttttct tt.t,tt tыi.i ll2() |.50 0.1б 9,1l0 46,(l4

ок (lpyKr,<lBt,tй l/l tlO 0.9() 0,ItJ lt1,1tt 17,9,I

1,1,r,ого зrt I lоллtttltс 400 l5,70 J4,74 .l7,6ll 566, l 8

1,1,ttlгt-l зtt дr:tlь lll05 80,90 {l l,tl(} 1,r1 ,] l l950,6,1

['Ipo;rr. tlыrrycK

Ilpopt.uыrtvcK



l)ittlltt_ltt: t: l2-Tll лсг (lle болес б .titcrlrl) l(crrb : б

М рецgпrчры l lаипlсl totlat,tllc блlоj,tа
l.}co

бltltllta

I'Iпtt tсвыс l.jсu tес:1,1за

)t[ (Ktia:t)

Ij ж у

Заш,r 1lalc

'1-1'КNu2302 Сп.ltiтг t,Iз l\{()pl(()l]}1 с ct,I1:ltltr,t* l/5 0 2,]() 7.3 (} 2.7 0 tl5,70

MI20l7j,t'{l392
Пe.ltbittclttl NlrtcIlы0 "Ivlapltttrt" с
I\lilcJl()]\l cJl l.i l'l()Ll l l 1,1i\l

l/250 l {J,lltt 1_5,_5() 4 5,00 1()ý ()?

l-i 2020J,fg54-2 rT r
L[ai,i с cltxa111,1,r.l l l2,{J0 0,20 0.00 6.4 U 26,40

1-I ptlпt.пl,r t tyoK Хлсб ttt,ttclttt,tt t t,tii l rl0 3,04 0,j2 l9,6li 9 j.7(l

Прtlл"t.выltчск Хлеб 1rlrtirrrcli,i l/з0 0,l8 (),зб l 0,02 44,04

|,l,t,tlt,tl за l}aB,1,1lalc 570 24,60 2"],48 8_],80 6,14,9?,

обсл

Il20 l 3N,]4 8 Ca,,ta,t, t,lз lclliittlctttli:i I\,illly01,1,I 0 jlyI(o|vl ll l 0() 1,60 l0. l0 ],0() l09.30

М20 l 7J,I*3 95
Bttpet t t.lKl.t с t<ltllt,tl(lc.ltcbl

cjll{ t}ollI | ыill
l,t i\,lilcJI()]!l

l/22a l3,20 9,40 4,1,4,1 3 l5. lб

,I-гI(м2097
1-1 аплl,гок Itз cвo)l(0l\,I ор();кс t l о fi я l,оr:llл l /200 0.2 | 0,95 22,lt()

_ ]ll"ij__
83,1 бI[porvr.выrll,ск срllуц,r, (z\r re,rrbct.t t r) l /200 1,98 0.4,| l7,1i2

I-1poirt. BLtttvcK Хltсб 1ritc;ttrtli.i l /50 0,30 0.(l() l6.70 73,40

l lpoпr.Bt,rrrycK Хllсб tttt.lclttIчt lr,rii l / (r() 4,56 0,48 ?() i? I 4 (),64

llJ0 2 1,85 2l,97 l J4,28 822,25

Ilolllttrll Ii

ТТI(N92l8з I(atlrit "Jl trl,a1ll tая" li200 8.30 l2,ful з 8, tl() з0?, | 6

M2004.ltg684 LIaii бсз cnxapll I/200 0,40 ().I0 0,08 2,82

11рtrп,t.выrtl,ск Хлеб 1l>rcarroii l/20 0. l2 0.2,1 6,(ltJ 29.](l

1,1r,ого за l'Iолдrr иlс 420 8,82 l2,98 45,56 J34,J4

l{r,ого зп дсttь l 820 {с 1? 5l1,4J 2б-l,(l4 l801,5l

l /50 0.55 0,I0 1,90 l0,70

1,1,гоt-tl :lrt llcttb r: запrсttоi,i lt]00 5J,52 эl?i J.gjJ_ I726,5l



Pltцttolti с l2-r,l,r lttlT (tle болссl б .t:tctlB) l.(errr,:7

.hfo реrtегrгуlrl,t ],lal.tltcl tot.tal t t.lc б.ttlcl;ta
[Jcc

б.ltlo,rlit

I l t.t tt.tcltt,lc llcl l (ссгI}tl
Эl,,[ (rcKarr)

]j )( у

1}aBr,llar.,

rй20l7N! ltll Каша жl.tдкая Il0JlOltllitrl из irtattttoй
Kl)YII1,I

j /250 7,30 |2,ti() 3 8,50 29{t,40

T1,1{л12l47 liу,l,ербlrсlл "I.I-1 Ktlrrbt tы ii" l/.15 4,40 5, l0 l3,]0 l l6,70

I,12020J,i'л54-9гr r l(cldl ci;i lr r,r i:i I la l,} l i,l,() t( с \,I () Jl ()K0]\.l l/20() ],tt() 3. j() I 1,10 9l l()

I'lpoll. Bt,lrlycK Х.тlеб pirlltrroil l/55 0,3] ().66 i8,]7 80.74

l11,o1,o зл ЗttBTptttt 550 I5,8J 71,,06 81,2i 586,94

обсл

гч,l20l7л!] l02 Cyll картсl(lс.ltыtый с бtlбrlшыr.lлt l /250 5,49 <11 l 6.54 l ]5,55

It420I бNg l 23 l-'1rсtlки 1,1з Illllet lll!lI lol,tt x.ltcбtt 1l20 2.4t{ ().3 2 |5,?() 7],(l0

1-Гt(Nr2] lз
"I'ГI(N92277

I(о,г"rtе,га "I(_r,риtlirlr" l l/<l; с ctl),coll
"I Itlit.tt1.1ttllrt<it"

l /7 (l/ J\) l],l0 tj.7() ].2 0 |43,.r()

It420l 7,Yl309 MaKalrtlt t t l t,tc t,lзлсJll 1,1 1,1,t!ul)l l 1,Ic |/2(l0 i,., _, 6.0() ))/l-\)

'Г'lкЛ'i]2 l40 l(o:rl пот ttз i<Oitt гtO,t,t toii c;t,tcctt ll20{\ 0,70 0,30 l9,30 82,70

ПрOлt.выttl,gli Х,цсб lttttcttt,l,1 t,l t,tй l/б0 4.56 0,4tl ,() {, I40,(yt

11роrлt,выгtуск Хлсб plItartoй ] /(l() 0.3 6 (l"72 20.04 IilJ,OlJ

1-1,r,oI,tl зп ()бс:i 890 34,02 2 l 

"l{)
lJ9,05 88t1,39

['Io"ltлrtr

1'll(лlr2I77 В apct t lt Kll " I(rl J t,,(.), t t t,l " с tll aL:Jl ()i\,l

cJI ttt}oll l l1,1\J
ll20(ll5 I5,06 l2,05 2,7,93 2t]5,lJ l

l'Ipot"t.BыltyoK Сок (lpyKl,orrr,rй l/l80 0,90 (),l8 l 8,1 tJ ']7,9чl

П1loпt,llt,ttl5,cK tDpyKt, (JIб.lrоко) lll2l) ().4tl 0.4 ti l I.76 .5 з,2 8

}t,t,ot,tl зit I"[o;litttrtrc 505 l (1,4;1 lJ,J l 57,tl7 4l7,0J
1,1тot,o зlt лсtrr, l 945 66,29 57,1 б 2?lJ,l9 llt92,]6



Рпцltottl с l2-Ttr лст (нс бо"тlес б .racorr) l(crrb: ll

Nu pcllcnTl,pt,l 1-Iaлbtcl toBi.lt l t rc бJllо,llt)
l]cc

блrtца

l lи u.lcrlbtc l}0Ll(ýc1,I}it

Эl.[(кrtа;r)
i; )( у

Зп вз,;lа l(
'ГТ'кЛ'ч907/ l

'I-I'l(N1]2307
Сырttиt< из ,|,Ilol)oI,[t с I,10l)l(овыо с
со),соll " [(_л),6r tи.l lttt"

l /75/]0 ]l;
I ,rr-

9,4 0 2 l,,l.] 220..jб

Ml20l 7л107 [il,гс,r6,r.r,,, t,t-l1l я,t t r ii 0 с l)I l)O 
j\l l /,}j 7, j0 lз,4() 14l I0

lvl2044M684 tIaii бсз claxitpa ll20{l 0.40 0,l0 0,0li 2,!l2

['Iро;rt.выпуск Фруtсг (Дrlе;rьсиlr) ll2()0 1,9tJ 0,44 l7.82. tiз lб

ll,гогсl зit З;l trr,;l:trc 55() l9,94 17,44 ý2,73 4,1,7,6,t

обсл

M20l7M96 I)iiccclлbtlltlt "J J ct r rt t t t,llit,,lctitt ii " со
cll o,t"at.ttrй

l i2_50/ l 0 ) )ý 6.00 l2,4.,} l l2,12

M20 lбNlr266 l)ыба заt t g..tсt t l l ilя l} c1,1c,l,ill l l l()t,t с()\/сс ii l00 9..5() 6,20 4,90 l l],40

I\420 I 7jY93 05 l)ис t llrиt t),t.t(ol,t 1.1 t,l й l1200 ,1,9() 5,70 4 ti,90 26(1.50

l"ГI(Nli2324 1-1irrtи,го tc l.tз t|l;rytt,t,tlBo- trло,tltl пoii
ci\,teOl{ c\/LlIc| ll l()ii

l /200 0,70 0,30 l9,з0 82.70

IIporrl.nt,lrt1,ott х,rrеб pжarroii l/5() 0.]0 0,60 l (1,70 7],4 0

Г[ро;r.t. tзыrtуск Х;tсб ttlttct,ttt,rt t l,tii l lбL| 4, jб ()..l 3 29.52, l 4(),(l4

l,|,гtlго за Обеlr tJ 70 a' 1l l9,2lJ lз l ,75 789,.}6

Гlо,,tдt tt t tt

TTI(M825 L}iilэet t t.t t<и Ilз,1,1]ol)()|,il с n,l ltс.цOýl

cj|1,1l}оч ll ы]\t
l1200/5 l2,30 ,5,3 0 23.li5 l92,3()

I-12020M54-3r,rr LIай с лиlлtltttl\l 11 citxalx)ill l/l80 (I,21 (), () () (1,0З 25.20
l I1rtlbl.BbllIyctt Х.llеб p;ttattoil ll20 0.I2 0.24 6.(lli 29,36

1,1,гоt,tl зlr l'ltlлlltr rrtc ,l0ý l2,б9 ý,5,1 J6,56 246,86

ll,trlго зл леItь l 825 54,84 42,2(l zzl,04 l4IJJ,tJб

l



Pnцltorl: е I2-ти ;rc,l: (tre бо,itее б ,lllctirr) llclrb: 9

Nч рсшепr,уры f Iatl;rlctt0l_itu tи0 бJlIoJ(a
]:}сс

б;lKl]la

гI 1.1{сI)ы0 l]el ltсс,гва
ЭI.{(ккал)

Ij )( у

3ir rгг1l

H2020M54- 1бr< I(itt,Il а. tut ttlt cl,t 1.1lrя "l-{11.1,ircбa l/250 (1,20 ti.70 29.9() 222.1{)

I-12020"l\ilr54-6гlr LIай с пlозtоttоi\l и cцxill)0I,1 l /200 1,50 1,40 8,6t) ,ý].()0

l lролr.выI,rуск Х.ltеб rtl,Ltet t l.t ч t tt,tй l/2(l 1,50 0, l(l 9,1l0 46,64
lIpobr.Br,llrycK Хлеб plrcnrloii liз0 (), l lt 0,зб l0.()2 .{.1,04

M20l 7Л',l209 Iliitto o,гtзitplioc l 150 6,3 5 j 75 0.j5 78."5 5

1,1^l-ого з:л 1}itшr,;tпrс 550 I5,7J l6,J7 58,67 ,1,14,9.}

OГlgl

M20l7N!r82 Бolrtll с ttatlycтoГl и Kallrtl(lc.ltclrt tta

к},риllоNl булыlI tc со cп,tcL,att ltlй
l/250/l 0 2.00 5.90 l l.,]5 l06,.5()

- M20l7Ng290 N!,33l l1r:ица r,уt,uсl.tал l] 00усе l/I00 l 1,94 l0,l2 3,5l l52,88

M20I7M I2tl I(аlrIю(tе,lI ы ttlLl l l]( )l]9 l1200 4,lз l2-.20 2,1,0() 1), i)

т1l(м2]4 5
,lttLtиt,clK с lJ],1,1,ir\,t l.t l ]tl\1 l t 1.1

t 1reбt.ttlt,t.t tttlпt
lilttO 0,00 ().00 l6,'l,| 66.96

Гlрttлt.выtti,ок Х.llсб гtttlct.tt t,t t t bt l,i l/60 4,56 0,4 8 29,52 l tl0.64

lIptrrvt.пbtltyctt Хлсб рrкаrrой l/j0 0,30 0,60 l6,70 73,4 0

ll,r,olrl зrt 0бс,lt li50 22,93 29,]0 l0,1,t]2 762,10

lltllrlttltltt

М2020"ьlч5.1-20к I(at,lta ;ttl t.itttalt i\l (),il()tI I lilл 1,1)cil l lсI}ilr1 Ii200 7. l0 6..5() ?.1,,10 l9,1.10

1-1poпt. вы ttvctt Сок t|r1l1,riгtlur,r i'i l/ltiO 0,90 0, lti lti.l8 7'1,9,[

1-I1rorr.r. ur,tпусrс Хлсб plrtaгroii ll2{) 0.12 0,24 6,(l8 29,36

14т,ого за flоллrtltrс ,l00 8, l2 6,92 52,5(l 305,00

1.1,гtlгtl за /ttlttb 1 800 46,78 52,59 2lJ,05 l5l2,6J



l'at{lttlll: с l2-Trr лет ( более б ,racoB) /{crtt,: l0

Nl роuсtrгурt,t I lаилtсttоваtлис бlttолlt
l)..,,

бlttода г*---*
ln( г;-

)l"l(rirtmr)

l}п B,t,1l lt tc

M20I7M71 Овощt.t Ilal,ypaJl 1,1 l 1,1c c]l}0)I(1.1c

(ОгурсLt)* l /60 0,,l2 0,06 I,l4 6,78

'rГI0!15l0/l Ксуглсr,а, "Llс>t<ttал" l /50 (1,3 0 5,t{0 5,70 l00,?0

11poitl, выtll,с,li Бу;rочкп "|'ll.tlсt lrt к" l l4(I 2,10 ].76 ?2.2l,., l з I,()4

I,I202ONl54-2r,rr Llай с оахаропл l /200 0.20 0,00 (1,40 26,40

l'Iропt.выпуск Фрукr'(Апс;rl,сrlrl) l/200 |.9tt 0,44 l7,ti2 a}_), l ()

ll,t,oгo зп ЗttB,t,llittt 55() FБ l0,06 53,26 347,5ý

Обел

Ivl20 l 7,tVц4 5 Ciutrtт tлз бcJtotitl,tntttttlii I(illl)/0.I.ы*'i
___rzloo l l.з 

l

,a 6.5 (;(],00

I\420l 7J,Iч l03 
i

Сугt с btnttitptlIlll1,1\l1.1 ll]itчJl11яl\lи tt 
lKirp,r,.ltj,c:rcrl l

li2,r0 l 2.60 2.7ti l5,70 98,22

M20l7j.lg26] I)nt,y лtз cl}14 I l}.l l l l.,I I1200 l3,30 з4,4(} l 9,70 ;}4 1,60

'I-Гl(Nl12097

Промt.пыiIусr<

,I 
it гl лrгок 1,1з о tJc)l(cl\l oI)(lllce t t t t rl l,i

I/20() (),2 l 0.9"5 22.80 l 00,59

Хлоб pilcпrrclii l l50 0,]0 0.60 l6.7() 7з.,l0
I-[1lobr, ttt,tt tycK ХJIсб гt ttr91 111,11 11,1;i l/6() J 4,56 (),il ti 29,52 l40,64

'"::: (]':,j

l lозllttlll

860 | 22,2,| 42,4l l l0,92
_j,1"1r

'ГГI(J,l'ц2l27 l(апус,га 1,улIсl Iilя с ]\.lясоlчl l /200 l5,10 2 I,(l0 lз.tt0 3 l0.00

l/l80 |,]7 |,2z l4,3 l 7з,,1()

l'Iptlrr.Bt,tгtl,cl< |Хltсб tltltcttt,t,tttt,tii ll20 1.50 (),lб 9.|i0 4 (1.64

1,1r,ого зlt l It1.ltlltll.ttc ,l00 1,7,9,7 22,98 J7,9 l 4J0,]4

I,1,1,o1-o зл /tcllb l810 51,24 75,45 202,09 l692,J7
':JлllcIlit 8 сJlучilе о]сутстоия cuclitrx oBottrcii(tttlrtи.irop, rttуllеt,ф lla olypclr
кtlttссрчиllоваltttый Iб0 0,4tl 0,0(l 1,00 6,4(l
i*i]nMcrra с 3,03.202_S ,,л ououlin u@
:сзtтtttос'rьiо l/i00 1.10 0,20 з, ii0 2l ,t|0

14,trrго зlt лсtlt, сl зitпtсtttlii llll U 51.10 12,45 l99,25 l653,,l5

Б



,I)лtlltotti с l2.гlr .rlor, (ltc б<tлее б ч:rсов) /{crrb; l l

Nл pcLterrr:yp1,1 I Inltпtel tоtзаttис бJtlоlп
I]cc

б:tltlлiL

l]rr ll,tcý1,1c |]lcl l tчgгt}tl

Э[[(ккrur)
l; )( у

Зл uT,1llt tt

M20l7.пlul74 Klttlta вязt<пя NIoJl()(lIlilя |)1.1cOBarl с
j\lttc]loi\{ c]l1-1I]()(l l.i],l м

l/?50 7,00 l2,90 5 1,00 34lJ,l0
'l"ГI(л!r2 l47 liyl,epб1>o;r " LIl ttolt ы t ый" l/45 4.40 5,l0 l3,30 l l6,70

]-I202ONg54.Зrн LIпi:t с .ttиь,tопоi\,t 1.1 caxiipol\,I l/200 0.30 0,00 (1,7lI 211,00

Про:u.rзьtгtуск Хлеб plialtoii l/]5 0,2l 0,/l2 l 1.69
"ý l,]tt

Пllом.выl tl,cli Хлсб гttttcttlt,tt lt,tt]i | /з (.)
,, )ч 0.2,1 14.-l б 70.j2

11polt, ttl,tttycrt I 
l(оП7tи'l cllctirlc l!:t. (c.iJllc ( l lc,lcl lbc

2l2() 0,60 5,76 2,\,]z l(l9. l?

ll,trrt,o зit Зав-гlrittс 600 l4,79 z4,12 l2(t,l1 7tJ3,62

06o,1r

N,I20 l бN1]3 2 Са;ttуг лlз oRcI(Jll)l о сыl)ое-l l/l00 4,69 9.5 0
,].l2

l j?.74

IvI20l 7лf,,88
U_|и из сrlе;lrсй l(itll\/c,I,1,1 I,1il l(y|)иI,10r\.l

буttьсrl.r,э ctl cirlc,t attclii
i /250/ l 0 2.00 s ()ý li,] 5 94,9-j

M20l7N29l ] Iлов t.tз ttyl>t,ttttlй 1,I))/rrl(п l /200 l9,57 8,90 36,50 304,] tt

IVI20l7N!r342 Koпlt,to,t, из лбзtсltt l /200 0, lб 0,lб 27.tJlJ l |],(l0

I''I1roirl. tlы t l,r,cK Хлоб plrcarrtlй l l ll() 0,24 ().48 l3.36 511.72

i'lpoM. шr,rlrl,cK Х llсб t tt,ttcl-tl.t,t ttbt il l/60 4.56 0,4 tJ 29.52 l40.64

|,l,roгo за ()бtlл t]60 J 1,22 25,4,1 l7z,13 8,t5,03

lIо,ltлtl t

1"Гl("Ь{!907 1-ГК.\'л2 l (l2
Сырltl.ttси из ,I,t}()l)()l,а с cOycoi\l
"l,J,,Ioito,,tajtt tылt "

2l60130 l6,|1 l 0.70 25,14 261,51

.IтI(лг!2345 
l

-Iаtrшгок с It1.1,|,i1]\l 14 l l a1,1 14 lI

r l llеби tl,гl,tt<tl.rt
lllltO 0,00 0,()() l6,'7t| 66,96

Ilроrur,выLl),ок 

-___,[

хлсб rtltlсttи,l l rl,rii ll20 1,50 (), l (l 9.t{0 ,.l (l,(l4

1,1,t,tlt,o зit l Io.rtltttttti J5t) 1,7,67 l (),,ilб 51,6li J75, l d

l,tttlt"tl lfl ll(rttb llJ l0 (i3,68 60,7ý J00,58 2003,79



Рацtltltt: с l2-Tlt лс,г (llc боLlсе б чitсtlв) /,[rlrrb: l2

Nч рсttсптуры l 
' 

IilltrlctttltrirtIttc б;tttljta
l]cc

б.lttojtit

l I 1,1 ttlcrlt,lc ltcLl tcLyl,1}il

lj )к у
)l.[(KKrrll)

13:tB,r,llittc

м20 lбм57 14Kpa ttабtt.tкоtзая l /50 ().(l() ],li5 3 8.95

М20l7Л9395 [.}apcttt.tttlr о tcit1l,trlt|lc;tcl,t L] j\!ilcJl()i\I

сл1.1к)tl1.1l)lj\l
l/25() l5,00 l0,6tl .50..5() :]58,I2

l]202()}tr54-(lгl r tIttй С irt<.rлоlсоirl 1.1 cilxal)()I,1 l1200 l,.50 l ,,l () t|,60 j3.00

I'l1loil,r. пr,tлl,qц ХлOб tltttet ttt,t l tl,ti.i l l4() 3.04 0,з 2 l9,6lJ 93.,lб
'Пllоьt. выпуск Хлеб 1lircarroii l /25 0, 15 0,30 8,3 5 з6.70

l"Iроtчl,лып\,ск I(o tl7llt,t,cllcttclc излсJ l l tc (плlrрпл с.па,п) Iil2 0,U0 1.44 9,50

Г*
|-_-_*
| з ls,tlz

1,I,1rlгtr зл З;t B,t,prr rc 571 2 0,29

обол

мариrrltit oBoutttoii

М20l7}fлЗ92 [ [еllьпlсrrи i\t}lc1.IыiJ']\,lrцnиllil 0
NlпсJIол.l cJl ll l|()tl l I ыl\,|

l/250 l tl,ttli l 5.50 45,00

I"t'l(N!l2l40 (опl гtо,t, t.tз t<cl it,l t t tyr.t.t tl i:i сi\1 c,.cl.| |/2()0 0,70 0,з0 l9.з() 82.70

IIpoitl,Bыtt,r,ctt Фр.\,rс,r, (Д rrсл l,c,ll l t) l /2(){) 1.9tt ().4 4 17,ti2 l]3.1(l

['Ipobr. пr,lllyctt Хлсб prKarlclii l/40 0,24 0,,llt l3,3(l 5 tJ" 72

[-Ipclirt. Bt,ttryctc хltеб tttltct tlt,t t tt,tii l16() 4.5(l (),4lJ ,о ý, l40.64

}tr*-", об.Д ti5(} 21,46 2J.30 lJ 1,00 8.1J,ý4

;,.",*;--l
l]cr.llлllll

й,*р", r rr.,й;;^., rrцr,, *- -*|
cl)ll)ol\t 

l

;ц
]r,,,,l

]82,7I

2.1l2

29.зб
]*--'-:--i

4l4,89 l

Iirй без caxlrl>ir 0,40 0. 1() -*-_I(),0lt 
I" IIром.выrr),ск 

|
Хлеб px<arroii ll20 0.12 (),?4 6,6lJ

1,I'r'r-rгt-l зlt Ilo.1tltttrrrc ,l20 l2,J(l ll,tJ 66,32
I,Iтогtl за дсttь I 847 60,1 l 50,92 297,80 l889,92

50.96

l (l,.{(.' l{.X).,{tj 6.] 1.49

TTI(Nlr2 l/ l0() |.l0 6,10 (;,(х)

l (1.79 
l

M2004J,{l(lll4



3ill]1ltlll]\|0c1,1l (),1, 1}|)el\t0lIl, tlltcбыBпttt,tlt lJ ()l)l,rltl[lзilll}llt.

PltcПlicllr"'ltcltrI(l u lll)oIl(1tl'гlIolrr 0,1,1l0llJ0llltlr lttlT;rcбJtcrttlrl llllцtel}ыx lt0lll0c.r.l1
ll эlrср1,1llI tto ttl)ttёпtппt lllIlllll l} :lil1}llcllпtOc1,1t 01,tJl)cillcllll ltl)cбl,ttrnlll,tTt tt

o|)l,il l l llзil llll!t.

IloTptlбttocтb D Illtlll0ltlrlI lJcu{gc,гltilxt )llcp1.1lll (c1,,1.o,1lllrlr), ]дв'l,|,;\l(
(20-259zo)

l loprtr :
l8-22,s l {t,4_23 ?(,с"95,75 ý].l"680

Ilhbf, i l9,2{,) l 9,2lt li3,93 5JJ6,Il7

lIoTpcбrtocrr, l} llllrj\cl|btI 0elllcgl.uilxt l}ll0|)l.Illl (r:.1,.ro,1tt:tл), ()БEl( (J0_
зs%)

lIopIlr i
27-3t,5 27,6_.l!,2 l l{,9.,lJ,1,0ý 8 l 6.9sz

()d(l I ]7,0Jl ]11,29 l 2 l,r0 ý50,5ý

Ilrl'tllсбtrос'гь tr titltltttIt1,1l Bclllcc1.1}tlIl )tIcIlt.llll (cуro,ttt;tя), ll()Jll'(lllIl(;
(l0-1s%)

llUlril|| l 9-1J.s 9,2"l],ll .ll,t,J,ý7,.lJ ]?2-.l0,i
(l)lN t 1.1,02 lJ,4] s5,]9 .}9(t,().l

|:l'Г()I'о rrr 2 ttслс;tlt (завr1llrкl20-25o/о, обr:lt: J()-J5(Иl, п()л/rllllli: l0-
. l5|'/o)

llорлtл; 5,1_67,5 sý,2.69 2u 9,E-]l|7,]s l (]2,2{)]0

(D;l}il,: 59,Jtl 01,00 26l,(i2 l li32,69

,I
llIl ol)l,il t l llза ltll lr l l1tltUпt rtttttltt

l(олrl cyrrt.tlloii
ttrrt,;l0бttocLLt в

tlIlIllc|з|,|I l}clltc(,1,1i:tI ll
.rllcJ)1,1|lI

Oбtucoбlta:tclr},|TCJI llIl ы0
0I)I,1l l l llзл l ltl Il lt ol)1,1ll ll|.l:l 1,1l! lt

проd)с(:сl| 0l li1,1l 1,1 l0го обt)пзовltl r

l:}ittrtllaK 21.5

Обсl( з 1,3

I-Io,1tлttиrt 1.1,6

1,1 l i)I,(} зп 2 ll0,IlCJ|ll1 %l (l7,,l



3Пr}l,rClll\l0C'|'ll o'l' l}l)enl0lll1 tllicбt,tшlttttttt ti 0|)гillIllзllulllt. С у.lg,l,ц,*,1 зatvlcll.

I)ltcnIlc/lc.tctrlI0 l] ltl)оllt||l'гllопl o,|,liot1,10lllttt tttl,t,;loб;lcrlllrl lIlllIlo1,11,1x l}clll()c.1.1t
1l Эllcl)1,Illt tttt tllltiёlrlitlrt l'lllll1ll lt :},ll,illcllitOc1,1l 0'г lJl)0ivl0lllr tlllcбыttittttttt в

()l)l,:ll llt]all1.1 l l.

]'":n",,r"r" 

l] пlttllcnыx 
".",Ё;:;й |)гllll (cl,],о,IIlilll), ЗДl}'|'l'l\Ii

lloprtl l
lli_?2,5 l 8,.1.2J 7n,6-95,rs s,l1-6ý,l

l|rlNI: l 9.1)a l lt,{r8 ttJ,llб s79,?9

Ilor'llcбltoc't't, l} ||lt|Jlcnыx l}cltlcc.гlt,lxt 1)llcl)l]tli (cl,гo,1llillr), Ol;|i.l{ (J0-
35%)

lIo|,ill 
'

27-J l,5 z7,GJ1,,, l ld,9-13],05 8 l 6_9.52

q)il"I 27,05 21,79 l 2 l,{5 li,.i.l, l j

l'lo,гpcбttot:r1,1llllllltel}1,Ixl}0tllce,1,1tilx,'Jll(1l)1-1lII(c.t''t'o,tltltl),гlo,il/lllIlli
( l0" l5%)

l lollr|il i
,"lJ,ý 9,] lJ,ý ]ý,J-s],.ls z7l_.{{]li

(l)iti].: l3,{J2 lJ..l] 5s,19 ,}r(,,0.1

H1'Ol'0 ]ll 2 llслслll (злвr.раlt:2()-25{%, обсit: 3()_]5l%, tto.1tl(ltttb.: l0_
15%)

llo1llrrt: 5.1.67,ý 55,2"69 )29,8.28),]5 l бз1-20J0

(lrлкг: 59,1J 59,90 26t,l0 l til 9,98

'Гlttl оllгltlltt]itцtltt l lрtrOпl ttlttrltt

Лолх cy,1,0,1lloii
ttoтpttбtlllc;гtl rt

tI ll lllсl]ых l}0|,llc(:,гl!!|.{ ||

)ll8|rl:lrll

()б rrlco61lltзo rlill,eJl ь ll ы0
0рглllllзilrrlllt ll ()|)l.itllllз,l|llllr

ll l)0(l)eccll0| 1,lJl 1,1lo1.0 oбl)ll]ol]illll!rl

ЗaB,r,llitr< 2l,]

()бс,lt .] I,0

l lo.rutttltK t4,6

1,1,1,<lгtl зrr 2 tlel{g.lIlt, (Иr
66,1)


